TRUONG THPT CHUYEN LE QUY PON  PE THI THU THPT QUOC GIA NAM 2017 - LAN 1
QUANG TRI Moén: TOAN
Dé gém c6 6 trang Thoi gian lam bai: 90 phiit, khong ké thoi gian phdt dé

Ma dé thi 100

Hovaténthisinh: ..... ... ... .. ... . ... ... ... ... .. .........
Sobaodanh: ... ... .. ... ..

Cau 1. Cho hinh chép S.ABCD c6 ddy 1a hinh binh hanh, va c6 thé tich bing 8. Goi M, N lan lugt 1a
trung di€ém ctia cac canh AB,AD. Tinh thé tich ctia khéi tif dién SCMN.

A. 4. B. 5. C. 2. D. 3.
Cau 2. Cho x,y la cic s6 thuc duong, u,v 1a cac sb thuc. Khang dinh nao sau diy khéng phai luén luon
ding?
Uu
A (Y)Y =y B. x".x¥ =x"". C. x_v =x""V. D. x".y"* = (xy)*.
X

Cau 3. Cho hinh \chép S.ABC c6 Qéy la tam gidc vudng can (ZjA, canh BC = 2v/3a. Tam giic SBC cén
tai S va ndm trong mit phang vudng géc v4i mit phang ddy. Biét thé tich ctia khdi chop bing
a’, tinh goc gitta SA va mit phang SBC.
T T
A. 5 B. 3 C.
Cau 4. Cho ham s6 y = x> — 6x? +9x 4 m (m 1a tham s thuc) c6 dd thi (C). Gia sit (C) cit truc hoanh
tai 3 di€ém phan biét c6 hoanh do x1,x2,x3 (Vi x| < xp < x3). Khéng dinh nao sau day dung?
A 0<x <1l<xm<3<x; <4 B. 1<xi<x<3<x3<4.
C. 1 <x1<3<x<4<x3. D. x;]<0<1<xm<3<x; <4

D t )
. arctan —.
2

INES

Cau 5. Trong cac ham sb sau, ham s6 nao c6 hai diém cuc dai va mot diém cuc tiéu?
A y=x*—x+3. B. y=—x*—x*>+3. C.y=—x*+x+3. D. y=x*+x*+3.

Cau 6. Cho a,b 1a cic s6 thuc, thda man 0 < a < 1 < b, khang dinh nao sau day ding?
A. log,a+log,b <0. B. log,a>1. C. log,b > 0. D. log,b+log,a > 2.

Cau 7. Goi zo 1a nghiém phiic ¢6 phin 4o am clia phuong trinh 272 — 6z +5 = 0. Piém nao dudi day
bi€u dién sb phiic izo?

13 13 3 1 31

2x+1+vVx2+1
x—3 '
A y=1. B. y=3vay=1. C.y=2. D. y=3.

Cau 8. Tim tét ca cic dudng tiém cin ngang ctia d6 thi haim s6 y =

Cau 9. Cho céc sb thuc duong a,b khic 1. Biét rang dudng thang y = 2 cat dd thi cac ham s6 y = a”,
y = b" va truc tung lan luot tai A, B,C sao cho C nam giita A va B, va AC = 2BC. Kh'fmg dinh
nao duéi day dung?

a

A b=7. B. b=2a. C.b=a" D. b=d’.
Cau 10. Tim tht ca cdc gid tri thuc ca m dé phuong trinh 21og, |x| + log, |x + 3| = m ¢6 ba nghiém thuc
phan biét.
A. me (0;2). B. m€{0,2}. C. m € (—o0;2). D. m € {2}.
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Cau 11.

Khi 4nh sing di qua mot moi trudng (chang han nhu khong khi, nudc, suong mil...), cudng dod
s& giam dan theo quing dudng truyén x, theo cong thiic I(x) = Iye **, trong d6 Iy 1a cudng do
clia 4nh sang khi bat dau truyén vao mdi truong va p 1a hé s6 hap thu ctia moi trudng do6. Biét
rang nudc bién c6 hé s6 hip thu u = 1,4, va ngudi ta tinh dudc riang khi di tir d6 sau 2m xudng
dén do sau 20m thi cudng d6 dnh sang giam /.10'° 1an. S6 nguyén nao sau ddy gin véi [ nhat?

A. 8. B. 10. C. 9. D. 90.
Ciu 12. Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho ba diém A(1;0;0),B(0; —2;0),C(0;0; —5). Vec-to
nao dudi day 1a mot vec-to phap tuyén ctia mit phang (ABC)?
A_’— 1'1'1 B—’_ 1. 1.1
. n’4 - s 2 ’ 5 . . nZ - s 2’ 5 .
11 11
Cnm=|(1,=:=). Dmiy=|1,—=:;= ).
= (3) = (3)
Cau 13. Bén trong hinh vudng canh a, dyng hinh sao
bén canh déu nhu hinh vé bén (cac kich thude
can thiét cho nhu & trong hinh). Tinh thé tich
ctia khéi tron xoay sinh ra khi quay hinh sao
d6 quanh truc xy.
ST 4
A —a.
48
ST 5
B. —
16"
T 3
C. —a .
i
T 3
D. —a’.
g
Cau 14. Biét logg \/a = 3, tinh gi4 tri ctia log, /6.
1 1 4
A —. B. —. C. 3. D. -.
3 12 3
n T . . 2 x—1 y-2 z-3 _ _
Cau 15. Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz, cho duong thang d : S =3 — 4 va mat phang
(P) : mx+ 10y +nz— 11 = 0. Biét ring mit phang (P) ludn chita dudng thang d, tinh m + n.
A. m+n=33. B. m+n = —33. C. m+n=21. D. m+n=-21.
Cau 16. Trong khong gian v6i hé toa do Oxyz, cho mit cau (S): (x—1)> +(y—1)*+(z+2)> =4 va
diém A(1;1;—1). Ba mit phang thay ddi di qua A va doi mot vudng géc v6i nhau, cat mit ciu
(S) theo ba giao tuyén 1a cic dudng tron (Cy),(C,),(C3). Tinh tdng dién tich ctia ba hinh tron
(C1),(C2), (G3).
A. 4. B. 127. C. 1lm. D. 37.
Cau 17. Trong mat phezmg toa do, cho hinh chit nhat (H) ¢ mét canh nam trén truc hoanh, va cé hai
dinh trén mot dudng chéo 1a A(—1;0) va B(a;+/a), v6i a > 0. Biét rang dd thi ham sb y = v/x
chia hinh (H) thanh hai phan c6 dién tich bang nhau, tim a.
1
A . a=09. B. a=4. C.a=—. D. a =3.

2
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Cau 18. Trong mit phang phiic, goi A,B,C lan lugt 1a diém biéu dién ciia cac s6 phic z; = 3 +2i,
70 =3 —2i, z3 = —3 — 2i. Khang dinh nao sau day la sai?
A. Bva C d6i xing v6i nhau qua truc tung.
. 2
B. Trong tam cua tam giac ABC la diem G (l; §) .

C. A va B d6i xing v6i nhau qua truc hoanh.
D. A,B,C nam trén dudng tron tAm tai gdc toa do va ban kinh bang 1/13.

2x
Cau 19. Tim nguyén ham cta ham s f(x) = %.
2x+1
A. [ f(x)dx= T +C B. [ f(x)dx=e* +C.
2x
C. [f(x)dx = %+c. D. [ f(x)dx =2+ +C

Cau 20. Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz, cho mit phang (P) : x —2z+3 = 0. Vec-to nao duéi day
12 mot vec-to phap tuyén cta (P)?

A. g = (0;1;0). B. iy = (1;0;-2). C. i3 = (1;—-1;0). D. i) = (1;-2;3).
Cau 21. Cho sb phiic z = 2 — 3i. Tinh mo6-dun clia s6 phic w =z — 1.

A. lw] =+13. B. |w|=4. C. |w|=+10. D. |w| =2/5.
Cau 22. Cho sd phic z = a+bi (a,b € R) théa man 3z — (4 +5i)Z = —17 + 11i. Tinh ab.

A. ab=3. B. ab = —6. C. ab= -3. D. ab=6.

Cau 23. Trong khong gian vé6i hé toa do Oxyz, cho hai di€ém A(3;2;—1),B(5;4;3). M 1a di€ém thudc tia

. M .
doi cua tia BA sao choB—M:2. Tim toa do cua diém M.
13 10 5 5 211
A. (7,6;7). B. (?’?’5) C. <_§;_§;?)' D. (13;11;5).

Cau 24. Cho hinh hop chit nhat ABCD.A’B'C'D’ ¢6 ciéc kich thude 1a AB =2,AD = 3,AA’ = 4. Goi (N)
12 hinh nén c6 dinh la tim ctia mit ABB’A’ va dudng tron ddy 12 dudng tron ngoai tiép hinh chit
nhat CDD'C’. Tinh th€ tich V cta hinh nén (N).

13 25
—T. B. 57. C. 8m. D. —m.
37r T T 67r

£ "
Cau 25. Tim tap nghiém cua bat phuong trinh (§> > 2.
A. (—o0;—1]. B. [—1;+400). C. (—o0;—1). D. (—1;4o0).

Cau 26. D) thi ham sd y = ax* + bx? + ¢ ¢t truc hoanh tai bon

diém phan biét A, B,C,D nhu hinh vé bén. Biét ring y

AB = BC = CD, ménh dé nao sau day diing?

a>0,b<0,c>0,1006%> = 9ac.

a>0,b>0,c>0,95% = 100ac. Al _B/INC D
a>0,b<0,c>0,95> = 100ac.

a>0,b>0,c>0,100b> = 9ac.

°caw >

Cau 27. Cho hinh chép tit gidc déu c6 canh ddy bang 3v/2 va dudng cao bing 3v/3. Tinh dién tich S cta
mit cau ngoai tiép hinh chép do.
A. 48T B. 4/37. C. 127 D. 32/3x.
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Céu 28. Cho ham s6 y = f(x) xéc dinh trén R\ {1}, lién tuc trén tiing khodng xdc dinh, va c6 bang bién
thién nhu dudi day.

X | —oo -1 too
y + + 0 -
oo 1
y / 7 \
0 —oo oo

Tim tap hop tit cé céc gid tri thuc clia m d€ phuong trinh f(x) = m c6 nghiém thuc duy nhét.
A. (0;400)U{—1}. B. (0;4-c0). C. [0;+o0). D. [0;4o0)U{—1}.

2
Cau 29. Cho ham sb F(x) 1a mot nguyén ham cta ham s6 f(x) trén doan [—1;2]. Biét / f(x)dx=1va

F(~1)=—1, tinh F(2). B
A F(2)=2. B. F(2)=0. C. F(2)=3. D. F(2) =1.

Cau 30. Cho ling tru déu ABC.A’B'C’ ¢6 canh ddy bing 2a, dién tich xung quanh bang 6v/342. Tinh thé
tich V ctia khdi ling tru.

1 3
AV =-a B. V==1d. C.V=d. D. V=3d’.
4 4
A N 2 N PPN NN N 5 X PRI A —3X—|—1
Cau 31. Duong thang nao dudi day la tiém can ngang cua do thi ham so y = > ?
X
1
A x=-2. B.yzi. C. y=-3. D. x=-3.
Cau 32. Cho ham s6 y = f(x) c¢6 do thi trén doan [—1;4] nhu
4
y
hinh v€ bén. Tinh tich phan I = / f(x)dx. )
) i
A. I:; 1 E y=f(x)
B 5 3 4
B. I= Ex 1 0 1 b : X
C.I=5 D T SO : :
D. I=3

Cau 33. Cho ham sb y = x* — 2mx*> 4+ 1 —m. Tim tit ca cic gid tri thuc cta m d€ do thi ham sb c6 ba
diém cuc tri tao thinh mot tam gidc nhan gbc toa do O 1am truc tim.
A - m=1. B. m=2. C. m=0. D. m=—1.

Céu 34. Cho sb phic w va hai s6 thuc a,b. Biét 71 = w+2i va 7o = 2w — 3 la hai nghiém phiic cla
phuong trinh z> +az+b = 0. Tinh T = |z| +|z2|.
2497 2v/85
7

C.T=——. D. T =4+/13.

A. T =2+/13. B. T = 3
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Cau 35. Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho mit phang (P): 6x+43y—2z+24 =0 va diém
A(2;5;1). Tim toa do hinh chiéu vudng géc H ctia A trén (P).

A. H(4;2;3). B. H(4;2;-3). C. H(4;-2;3). D. H(—4;2;3).
Cau 36. Bang bién thién & hinh bén 13 cia mot trong
bdn ham sb dudc liét ké dudi day. Hiy tim x | —oo -1 +oo
ham sé do. ;
Ay 2x—3 Y + +
SR oo 2
B y— 2x+3. y / /
x—1
C oy —2x—3 2 —oo
YT x+a'
D. y= .
Y x—2

Cau 37. Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz, viét phuong trinh mit phang (P) di qua diém M(3; —4;7)
va chua truc Oz.
A. (P):3x+4z=0. B. (P):4x+3y=0. C. (P):3x+4y=0. D. (P):4y+3z=0.

%
Cau 38. Biét /xcost dx = a+br, v6i a,b 1a cac s6 hitu ti. Tinh S = a + 2b.
0

1 3
A S=0. B. S=1. C. S=-. D. §=-.
2 8
b | eb 1
Cau 39. Biét tich phan / —dx = 2, (trong d6 a, b 1a céc hang sb duong). Tinh tich phan I = / l—dx
x n
a ed S
1 1
A. I=1In2. B. I =2. C.I=—. D. I=—.
In2 2

Céu 40. Cho hinh tru c¢6 ban kinh ddy bang 3 va thé tich bang 187. Tinh dién tich xung quanh Syq clia

hinh tru.
A. Sy =18m. B. Sy, = 36m. C. Sy =127 D. Sy, = 6m.
< 1 1 R
Cau 41. Chohamsoy = §x3 = Exz — 12x — 1. Ménh d€ nao sau day la dung?
A. Ham s6 dong bién trén khoang (4; +oo). B. Ham s6 nghich bién trén khodng (—3; +oo).
C. Ham s dong bién trén khoang (—o0;4). D. Ham sb dong bién trén khoang (—3;4).
Cau 42. Tim tdp nghiém S cta phuong trinh log, (x — 1) +log,(x+ 1) = 3.
A. §={-3,3}. B. §={V10}. C. §={3}. D. §={-v10,V10}.
2
. . 3
Cau 43. Tim gia tri cuc tiéu cia ham s0 y = al —jl )
X
Al 1. B. 2. C. 3. D. —6.

Cau 44. Cho x,y 1a céc sd thyc théa man log,(x+y) +log,(x —y) > 1. Tim gid tri nhd nhat Py, cia
biéu thic P = 2x —y.
10v/3

A. P, =4. B. P, = —4. C. Puin= 2\/§ D. Py, = 3
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Cau 45. Mot chét diém chuyén dong trén dudng thang nam ngang (chiéu duong huéng sang phai) véi gia
toc phu thudc thai gian 7(s) 1a a(r) = 2t —7(m/s*). Biét van tbc dau bang 10(m/s), hdi trong 6
gidy dau tién, thdi di€m nao chit di€m & xa nhét vé phia bén phai?

A. 5(s). B. 6(s). C. 1(s). D. 2(s).
Cau 46. Tinh dao ham ctia ham s y = 3%¢*.

A. x(3e)* . B. 3*¢*In(3 +e). C. 3% (In3+Inl).  D. 3% (In3+1).
Cau 47. Trong tit ca cic hinh da dién déu, hinh nao c6 s6 mit nhiéu nhét?

A. Hinh nhi thap dién déu. B. Hinh thap nhi dién déu.

C. Hinh bat dién déu. D. Hinh 13p phuong.
Cau 48. Cho s phiic z c6 diém biéu dién 1a diém A trong hinh

vé bén. Tim phan thuc, phan 4o cia sb phic Z. y
A. Phin thuc bang 3, phan 4o bang —2. 2= *A

B. Phin thuc bing 3, phin 40 bang 2.
C. Phan thyc bang 2, phin 4o bang —3i.
D. Phan thuc bang 3, phan 40 bang 2i.

tai hai di€m phan biét c6 tung do 1a

. . oo ) 4x+2
Cau 49. Biét dudng thing y — 3x+4 cit do thi ham s y —
X
y1 vayz. Tinh y; + y,.
A. yi1+y, =10. B. yi+y,=11. C. yi+y2=0. D. yi+y=1.
Cau 50. Trong khong gian v6i hé toa do Oxyz, phuong trinh ndo duéi diy 1a phuong trinh clia mit cau
tam I(—3;2; —4) va tiép xiic v6i mit phang Oxz?
A (x=3)2+(y+2)2+(z—4)2=2. B. (x+3)>+(y—2)>+(z+4)>=9.
C. (x4+3)2+(—2)2+(z+4)? =4 D. (x—3)2+(y+2)>+(z—4)*> = 16.
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